

महत्वपूर्ण एवं खास

मुठभेड़ में 14 जवान शहीद, जवानों के हथियार लूटकर ले गये नक्सली

» घायलों को एम्बुलेंस कर देर रात्रि में पहुंचाया गया रायपुर सुकमा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के जिले के बुर्कापाल और चिंतागुफा थाना अंतर्गत मिनोआ और कसालपाड़ के जंगलों में शुक्रवार को सीआरपीएफ व डीआरजी के लगभग 250 जवान संचिग में निकले थे। नक्सलियों के एम्बुश में फंसने से 14 जवानों के शहीद होने तथा जवानों के हथियार लूटकर नक्सलियों द्वारा ले जाने की की अपुष्ट खबर है। उल्लेखनीय है कि शुक्रवार की दोपहर को डीआरजी, कोबरा बटालियन के जवान रात पर रवाना हुए थे। नक्सलियों ने उन्हें जंगल में अंदर तक अपने एम्बुश तक जाने दिया, कसालपाड़ के पहाड़ पर छिपे नक्सलियों ने अचानक लौटते जवानों पर अंधाधुंध फायरिंग शुरू कर दी, नक्सलियों के एम्बुश में फंसने से 14 जवानों के शहीद जवान हो गए हैं। घायल 14 जवानों को एम्बुलेंस कर देर रात्रि में रायपुर पहुंचाया गया है। स्थानिय प्रकरकों को घटनास्थल से 05 किलोमीटर पहले रोक दिया गया है, जिसके चलते पूरी खबर नहीं मिल पा रही है। मौके पर पुलिस के आला अधिकारी पहुंच गये हैं। 14 घायल जवानों को एम्बुलेंस कर देर रात्रि में रायपुर पहुंचाया गया है।

जनता कर्फ्यू: शहर ही नहीं गांव में भी सत्राटा

बिलासपुर (आरएनएस)। जनता कर्फ्यू के समर्थन में बिलासपुर शहर में सत्राटा पसरा हुआ है, जिन इलाकों में सुबह से लोगों की आवाजाही शुरू हो जाती थी, वहां भी आज कोई नहीं दिखाई दे रहा। प्रशासन ने 31 मार्च तक लॉक डाउन किया है, जियो न्यूज भी आपसे अपील करता है, कि जब तक बहुत जरूरी न हो घर में ही रहें, ताकि इस महामारी से खुद को और देश को बचा सकें। कोरोना महामारी के महेनजर रविवार की जनता कर्फ्यू का आह्वान पीएम नरेन्द्र मोदी ने किया है, जिसकी वजह से शहर के सभी इलाके में सत्राटा है, लोग घरों में हैं, जरूरी सेवाओं को छोड़ बाकी दुकानें भी बंद हैं। कोरोना वायरस से लड़ने पूरी शहर एकजुट है। सुबह से अपने कामकाज में निकलने वाले लोगों ने भी आज जनता कर्फ्यू का समर्थन किया है। घरों में पोछा बर्तन का काम करने वाली महिलाओं ने आज काम बंद रखा है, तो कई इलाकों में पेपर और दूध वाले भी नहीं निकले हैं। शहर में लॉक डाउन होने के कारण लोगों की आवाजाही पूरी तरह बंद है। शहर के अलावा गांवों में भी कोरोना वायरस की दहशत है, गांव में मुनादी कराई गई है।

दूसरे के नाम पर फर्जी दस्तावेज तैयार कर 15 लाख रुपये का बैंक से होम लोन लेने का मामला उजागर

» पुलिस ने आरोपी के खिलाफ किया धोखाधड़ी का मामला दर्ज रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में दूसरे के नाम से फर्जी दस्तावेज तैयार कर 15 लाख रुपये का बैंक से होम लोन लेने का मामला सामने आया है। मामले की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी करने का प्रकरण दर्ज किया है। गंज थाना पुलिस सूत्रों से आज मिली जानकारी के अनुसार प्राथमि आंध्र बैंक शाखा जानफाडीह में पदस्थ सहायक प्रबंधक मनोज भट्ट ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है कि आरोपी डी. श्रीधर एवं अन्य ने उनके बैंक के खातेदार सेवनलाल राठौर के नाम पर फर्जी दस्तावेज तैयार किया, जिसमें नाम सेवनलाल का और फोटो खुद को चसपा कर बैंक से 15 लाख रुपये का लोन निकालकर आहरण कर लिया है। पुलिस ने इस मामले में आरोपी के खिलाफ भादवि 419, 420, 467, 468, 471, 120 बी के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है।

कोरोना की पॉजिटिव पाई गई रायपुर की युवती के साथ प्लाइट में बैठे दो सहयात्रियों की पुलिस कर रही है तलाश

रायपुर (आरएनएस)। अतिरिक्त जिला दंडाधिकारी विनोद नंदनवार ने बताया है कि कोरोना वायरस की गत दिवस पॉजिटिव पाई गई रायपुर की युवती के साथ एयर इंडिया के प्लाइट में उनके साथ बैठे दो सहयात्रियों सर्व छात्रा रे देबदू और प्रभाकर राव की पुलिस तलाश कर रही है। ये दोनों यात्री 15 मार्च 2020 को एयर इंडिया की प्लाइट नंबर ए आई 651 में उनके साथ थे। इन दोनों यात्रियों को मीडिया के माध्यम से अपील की गई है, कि वे जहां कहीं भी हों अपने आप को पूरी तरह आइसोलेशन में रखे और जरा सा भी अस्वस्थ होने की स्थिति में तत्काल चिकित्सालय पहुंच कर अपना इलाज करवाएं तथा प्रशासन को इसकी सूचना दें।



कोरोना को देश से खत्म करने जनता कर्फ्यू के समर्थन में छत्तीसगढ़ रहा स्वस्फूर्त बंद

» सड़कों से लेकर हवाई अड्डा, रेलवे स्टेशन, बस स्टैंड सहित सभी जगहों पर पसरा सत्राटा रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस को भारत देश से खत्म करने के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जनता कर्फ्यू के समर्थन में रविवार को देश के अन्य सभी राज्यों की तरह छत्तीसगढ़ भी स्वस्फूर्त बंद रहा। सड़कों से लेकर हवाई अड्डा, बस स्टैंडों, रेलवे स्टेशनों व व्यावसायिक इलाकों में पूरी तरह से सत्राटा पसरा रहा। कोरोना वायरस को देश से खत्म करने के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने देश की जनता से आज सुबह 7 बजे से रात 9 बजे तक घर से नहीं निकलने की अपील की है। राजधानी रायपुर सहित प्रदेश के सभी जिलों के नागरिकों ने स्वस्फूर्त इस बंद को अपना समर्थन दिया और अपने-अपने घरों से बाहर नहीं निकले।

नागरिकों की मदद के लिए प्रशासन सदैव उपलब्ध कलेक्टर ने रात 9 बजे के बाद भी नागरिकों से घरों में रहने की अपील

अपेक्षा है। उन्होंने कहा है कि प्रशासन, नागरिकों की मदद और जीवन रक्षा के लिए सदैव उपलब्ध है। कलेक्टर ने अपील की है कि जिले में धारा 144 लगी है और कोरोना वायरस के संक्रमण से बचाव के लिये 31 मार्च तक सार्वजनिक स्थल पर न जायें, अनावश्यक भीड़ से बचें और अपने-अपने घरों पर ही समय व्यतीत करें। इस दौरान अति आवश्यक सेवाओं को छोड़कर सभी प्रतिष्ठान और कार्य-स्थल भी लगातार बंद रखें। कहीं भी किसी कारण से एकत्र न हों और न ही रुककर खड़े हों। उन्होंने कहा कि आपका सहयोग कोरोना वायरस से होने वाली महामारी के फैलाव और संक्रमण को रोकना। यह कदम राष्ट्रहित और कर्तव्यपराता के रूप में उदाहरण बनेगा।

मुख्यमंत्री ने अस्पताल पहुंचकर नक्सल मुठभेड़ में घायल जवानों के स्वास्थ्य की जानकारी ली

रायपुर। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने आज राजधानी रायपुर के रामकृष्ण केयर अस्पताल पहुंचकर वहां इलाज के लिए दाखिल जवानों से मुलाकात की और उनके स्वास्थ्य का हालचाल पूछा। ये जवान कल सुकमा के पास हुई नक्सल मुठभेड़ में घायल हो गए थे। मुख्यमंत्री ने सभी जवानों को बेहतर से बेहतर इलाज की सुविधा उपलब्ध कराने के निर्देश डॉक्टरों को दिए हैं। कल के मुठभेड़ में घायल 15 जवानों का इलाज राजधानी रायपुर के रामकृष्ण केयर अस्पताल में चल रहा है, जिसमें दो जवान गंभीर हैं तथा 13 जवानों की स्थिति सामान्य है। इस अवसर पर पुलिस महानिदेशक श्री डी.एम. अवस्थी, मुख्यमंत्री के अपर मुख्य सचिव श्री सुब्रत साहू और आयुक्त जनसंपर्क श्री तारन प्रकाश सिन्हा उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने प्रदेश की जनता को किया संबोधित छत्तीसगढ़ के नगरीय क्षेत्रों में 31 मार्च तक लॉकडाउन

» छत्तीसगढ़ की जनता को कल और आज स्वैच्छिक कर्फ्यू के शतप्रतिशत पालन के लिए दिया धन्यवाद » बिजली, जल, घरेलू गैस, साफ़फर्माई तथा आवश्यक वस्तुओं के कमर्शियल परिवहन सेवाएं भी पहले की तरह निर्बाध रूप से कार्य करती रहेंगी रायपुर। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने आज प्रदेश की जनता को संबोधित किया और कल और आज स्वैच्छिक कर्फ्यू के शतप्रतिशत पालन के लिए उन्हें धन्यवाद दिया। मुख्यमंत्री ने प्रदेश की जनता को संबोधित करते हुए कहा कि प्रिय भाईयों और बहनों, जय जौहार। आप सभी का बहुत बहुत धन्यवाद। छत्तीसगढ़ की जनता ने कल और आज स्वैच्छिक कर्फ्यू का शतप्रतिशत पालन किया है। बड़े शहरों ही नहीं अपितु छोटे-छोटे गांवों में भी लोगों ने अपने आप को अपने घरों तक सीमित रख कर अभूतपूर्व सामाजिक और राष्ट्रीय उत्तरदायित्व का पालन किया है। कोरोना वायरस की महामारी से बचने और लड़ने में यह अत्यंत महत्वपूर्ण योगदान है। आज के आपके सहयोग से मेरा यह विश्वास अब प्रबल हो गया है कि अगले कुछ हफ्ते यदि हमने इसी तरह अपने दायित्व का पालन किया और अपने घरों में रहे तो हम छत्तीसगढ़ और देश में कोरोना को हराने में कामयाब हो जायेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि मुसौबत के समय छत्तीसगढ़ और देश के लोगों ने हमेशा समर्पण और देशप्रेम का भाव दिखाया है। हमने छत्तीसगढ़ में कोरोना वायरस के फैलाव को रोकने के लिए कई आवश्यक फैसले लिये हैं। विश्वभर में कोरोना वायरस से बचाव के लिए लॉकडाउन या आइसोलेशन को ही एकमात्र कारगर तरीका माना गया है और वो इसका कड़ाई से पालन भी कर रहे हैं। केंद्र शासन ने 31 मार्च तक यात्री रेल सेवा को बंद कर दिया। छत्तीसगढ़ में भी वायरस के फैलाव को रोकने के लिये हमने इसे शहरी क्षेत्रों में 31 मार्च तक कर्फ्यू को

सूने मकान का ताला टूटा, नगदी-गहनों की चोरी

रायपुर (आरएनएस)। शहर के टिकरापारा थाना अंतर्गत सुदामा नगर में एक सूने पड़े मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोरों ने घर की आलमारी में रखे नगद एक हजार रुपये एवं लगभग 34 हजार रूपये के सोने-चांदी के गहने चोरी कर ले गये। घटना 20 मार्च की रात की है। प्राथमि बजरंग सिंह धुव की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ धारा 457, 380 के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है।

राजभवन में राज्यपाल ने ताली एवं शंख बजाकर कोरोना सेनातियों का अभिवादन किया

रायपुर। आज यहां राजभवन में राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उडके एवं अधिकारी एवं कर्मचारियों ने शाम 5 बजे कोरोना संक्रमण के बचाव में लगे हुए चिकित्साकर्मी, सरकारी अधिकारियों एवं कर्मचारियों, सुरक्षा बल, मीडिकार्मी, सामाजिक कार्यकर्ता का घंटी, ताली और शंख बजाकर उत्साहवर्धन किया। राज्यपाल ने कहा कि छत्तीसगढ़ की जनता ने एकजुट होकर जनता कर्फ्यू में अपना सहयोग दिया, इसके लिए मैं सभी को धन्यवाद देती हूँ। उन्होंने अपील की है कि आने वाले दिनों में भी कोरोना वायरस के संक्रमण से बचाव के लिए एकजुटता रखें, जागरूक रहते हुए सतर्कता बरतें।



देवर के साथ बाइक पर जा रही वृद्धा की गिरकर मौत, मामला दर्ज रायपुर (आरएनएस)। देवर के साथ मोटरसायकल में सवार होकर जा रही एक वृद्धा की मोटरसायकल से गिरकर मौत होने के मामले में खमतराई पुलिस ने आरोपी देवर के खिलाफ धारा 304 ए के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार मृतिका श्रीमती अनिता शर्मा पति शेखर (60) 18 मार्च को रात करीब 8.30 बजे अपने देवर अजय शर्मा के साथ मोटरसायकल में बैठकर जा रही थी। इस दौरान मोटरसायकल अनियंत्रित हो गई, जिससे पीछे बैठी अनिता शर्मा की मोटरसायकल से गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गई। बाद में इलाज के दौरान अस्पताल में मौत हो गई।

कोरोना से बचाव के लिए चित्रकोट पर्यटन मंडल के 14 कर्मचारी रायपुर रवाना

जगदलपुर (आरएनएस)। पूरे विश्व को लगातार अपनी जद में ले रही भयावाह बीमारी कोरोना की चपेट में भारत देश भी आ चुका है। छत्तीसगढ़ में कोरोना संक्रमित एक मरीज की पुष्टि भी हो चुकी है। ऐसे में भारत ही नहीं पूरी दुनिया में सावधानी बरती जा रही है। छत्तीसगढ़ के बस्तर के सुप्रसिद्ध पर्यटन क्षेत्रों में से एक चित्रकोट पर्यटन मंडल के 14 कर्मचारी आज कोरोना से बचाव के लिए लोगों को भोजना इत्यादि व्यवस्था के लिए रायपुर रवाना हुए हैं। इन्हें चित्रकोट पर्यटन मंडल के प्रबंधक कृष्णा केवट ने रवाना किया।

शंख, थाली और घंटी बजाकर लोगों ने कोरोना को भगाने वालों का किया स्वागत

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस को भगाने के लिए पूरे विश्व भर में मुहिम चलाई जा रही है। इसी मुहिम के तहत हाल ही में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर आज रायपुर सहित पूरे देश में जनता कर्फ्यू शत-प्रतिशत सफल रहा। सुबह 7 बजे से रात 9 बजे के बीच शहर की सड़कें पूर्णतः सुनसान रहीं। वहीं शहर भर के लोगों ने अपने घरों के द्वारों से निकलकर एवं बाल्कनी में खड़े होकर कोरोना वायरस को भगाने की मुहिम अपना अहम योगदान देने वाले चिकित्सक, पैरामेडिकल स्टाफ, पुलिस मीडिया एवं भारतीय सेना के जवानों का तहे दिल से अभिनंदन करते हुए शंख बजाकर, थाली बजाकर एवं घंटी बजाकर स्वागत किया। ज्ञातव्य है कि भारत सरकार द्वारा भी अनेक राज्यों के शहरों में लॉक डाउन होने के बाद अब तक कोरोना वायरस से 6 मरीजों की मृत्यु हो चुकी है। पैरामेडिकल स्टाफ एवं चिकित्सकों द्वारा आज बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन, एयरपोर्ट, आदि स्थानों पर आने वाले यात्रियों का चिकित्सकीय परीक्षण किया गया। समाचार लिखे जाने तक किसी भी आवाजाही करने वाले व्यक्ति ने कोरोना के लक्षण नहीं पाए गए। आने वाले समय में पूरा देश कोरोना को भगाने के लिए सक्रिय भूमिका निभा रहा है। छत्तीसगढ़ निजी हास्पिटल बोर्ड के चेयरमैन डॉ. राकेश गुप्ता ने लोगों से कोरोना के बचाव के लिए जारी निर्देशों का पालन करने की अपील की है। वहीं आरटीआई कार्यकर्ता डॉ. योगेशचन्द्र मिश्र ने सोशल मीडिया पर अपनी प्रतिक्रिया जाहिर करते हुए कहा कि देश ने साबित कर दिया कि विपत्ति के समय पूरा भारत एक है।



बरती जा रही है। छत्तीसगढ़ के बस्तर के सुप्रसिद्ध पर्यटन क्षेत्रों में से एक चित्रकोट पर्यटन मंडल के 14 कर्मचारी आज कोरोना से बचाव के लिए लोगों को भोजना इत्यादि व्यवस्था के लिए रायपुर रवाना हुए हैं। इन्हें चित्रकोट पर्यटन मंडल के प्रबंधक कृष्णा केवट ने रवाना किया।

पिछले 14 दिनों में विदेश प्रवास से लौटे सभी लोगों से होम-क्वारांटाइन में रहने की अपील

रायपुर। स्वास्थ्य विभाग ने पिछले 14 दिनों में विदेश प्रवास से लौटे सभी लोगों से होम-क्वारांटाइन में रहने की अपील की है। विभाग ने ऐसे सभी लोगों को हेल्पलाइन नंबर 104 पर फोन कर अपने बारे में सभी जानकारीयों दर्ज कराने कहा है। होम-क्वारांटाइन में नहीं रहने वालों पर भारतीय दंड संहिता के धारा 188, 269 व 270 के तहत कानूनी कार्रवाई की जाएगी। वैधानिक कार्रवाई के साथ ही उन्हें स्वास्थ्य विभाग द्वारा बनाए गए क्वारांटाइन सेंटर में 14 दिनों तक रखा जाएगा। स्वास्थ्य विभाग ने विदेश से लौटने वाले यात्रियों से खुद के एवं जन स्वास्थ्य की सुरक्षा की दृष्टि से होम-क्वारांटाइन के दिशा-निर्देशों का कड़ाई से पालन करते हुए 14 दिनों तक होम-क्वारांटाइन में रहने कहा है। ऐसे व्यक्ति अपने घर के एक ही कमरे तक रहें। होम-क्वारांटाइन में रह रहे व्यक्ति को घर का एक ही सदस्य बरतकर लगाकर पूरी सावधानी मासके हुए जरूरी समान प्रदान करें। विभाग ने होम-क्वारांटाइन में रह रहे व्यक्ति को अन्य लोगों के संपर्क में आने से बचने की अपील की है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU



बढ़ाने का निर्णय लिया है। इस दौरान सभी कार्यालय, संस्थान, परिवहन सेवाएं और गतिविधियां बंद रहेगी। अति आवश्यक सेवाएं जैसे मेडिकल शॉप, किराना दुकानें, जनरल स्टोर्स, सब्जी, दूध, पेट्रोल पंप खुले रहेंगे। इसके साथ ही बिजली आपूर्ति, जल प्रदाय सेवाएं, घरेलू गैस आपूर्ति सेवा, नगर निगम की साफफर्माई और कचरा निपटान सेवाएं तथा आवश्यक वस्तुओं के कमर्शियल परिवहन सेवाएं भी पहले की तरह निर्बाध रूप से कार्य करती रहेंगी। नागरिकगण स्वास्थ्य सेवाओं के लिए टोल फ्री नंबर 104 एवं अन्य किसी भी प्रकार की समस्या के लिए 112 नंबर डायल कर सम्पर्क करें। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह निर्णय कठोर है लेकिन आपके, आपके परिवार की जीवन रक्षा के लिए ऐसा करना आवश्यक है।